

Главные – избиратель и его право на выбор

Михаил БАТУРИН

2023 год – юбилейный для избирательной системы Свердловской области. За три десятка лет в регионе прошли порядка 50 выборов федерального и областного уровней и сотни выборов в органы местного самоуправления.

Избирательная система – это не только правила, по которым проходят выборы, это люди, которые выборы организуют.

В Свердловской области их около 26 тысяч человек. 14 человек входят в областную комиссию, 700 человек являются членами 81 территориальной комиссии и еще 25 тысяч человек входят в составы около 2,5 тысячи участковых избирательных комиссий. Для подавляющего большинства организаторов выборов – это не основная работа, а дополнительные обязанности в рамках избирательных кампаний. При этом члены избиркомов всех уровней регулярно проходят обучение, тестирование, активно участвуют в жизни избирательной системы.

– Мы работаем с людьми. Конечно, главным является избиратель и его право принять участие в выборах. Мы строго следуем закону и обеспечиваем права кандидатов. Требования общества к членам избиркомов очень высоки. В сентябре прошлого года на участки было направлено порядка 9 тысяч наблюдателей, аккредитацию получили четыреста журналистов. Соответствовать высоким требованиям в условиях пристального внимания могут только хорошо подготовленные, обученные организаторы. Подготовке мы уделя-

ем внимание постоянно, – рассказала председатель Избирательной комиссии Свердловской области **Елена Клименко**.

Есть в этом году и нововведение: 7 июня 2023 года Центральная избирательная комиссия РФ приняла решение о проведении дистанционного электронного голосования осенью этого года в 24 регионах, в том числе в Свердловской области. Для введения такой формы голосования в регионе будет создана отдельная территориальная избирательная комиссия.



Городской округ Верхняя Пышма

Верхнепышминская городская территориальная избирательная комиссия

30 лет
избирательной системе Свердловской области

67 325

избирателей

Евгений Владимирович ЯЗЫКОВ

В избирательной системе с 2016 года, с июня 2020 года назначен председателем Верхнепышминской ТИК.

Максим Владимирович ЛАТЫШЕВ

Работает главным специалистом информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области с декабря 2002 года.

Городской округ Верхняя Пышма расположен на западе Свердловской области, где проживает почти 86 тысяч человек. Административный центр муниципалитета – город Верхняя Пышма в 14 километрах от Екатеринбурга – один из городов-спутников уральской столицы, входящий в состав Екатеринбургской агломерации.

Верхняя Пышма – промышленный город, где располагается штаб-квартира Уральской горно-металлургической компании. Здесь же находится уникальный музей военной и гражданской техники, известный на всю Россию. В Верхней Пышме активно строятся жилье, благоустраиваются общественные пространства. Недавно между Екатеринбург и Верхней Пышмой запустили трамвайную линию.

Родился в 1975 году в городе Свердловск. Начиная трудовую деятельность в лесной промышленности, прошел путь от мастера до начальника производства. В дальнейшем занимался эксплуатацией зданий и сооружений, строительством автодорог. В 2012-2015 годах – депутат, заместитель председателя Думы Туринского ГО; в 2014-2019 годах – секретарь политсовета Верхнепышминского отделения партии «Единая Россия». «Работа в избирательной системе очень интересная, каждая избирательная кампания – это масса адреналина, новые задачи и поиск путей их решения», – делится Евгений Владимирович.

Родился в Киргизии в 1975 году. В 1996 году окончил Уральскую государственную горно-геологическую академию, специальность – горный инженер-геофизик. Начиная трудовой путь в АО «Уралцветметразведка». В избирательную систему попал еще студентом: сначала привлекался к формированию списков избирателей, а с 2000 года был включен в полный цикл избирательной кампании.

страница ТИК: адрес: 624091, Свердловская область, г. Верхняя Пышма, ул. Красноармейская, 13.
тел.: **8 (34368) 540-69**
email: vrp@ik66.ru

Город Екатеринбург Академический район

Академическая районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга

30 лет
избирательной системе Свердловской области

78 052

избирателя

Ирина Геннадьевна ПЯТКОВА

На должность председателя Академической ТИК назначена 23 ноября 2022 года, до этого с 2016 года возглавляла Ленинскую ТИК г. Екатеринбурга.

Владислав Владимирович КОВАЛЕВ

С 13 марта 2023 года является системным администратором Академической ТИК г. Екатеринбурга.

Академический – самый молодой и быстрорастущий район Екатеринбурга, в котором уже проживают более 120 тысяч человек, что сопоставимо с двумя такими городами как, например, Ревда. Академический еще называют наукоградом, так как здесь сосредоточено несколько филиалов научно-исследовательских институтов. Сейчас в рамках мероприятий к 300-летию Екатеринбурга в Академический прокладывают трамвайную ветку. Этот проект стоимостью более миллиарда рублей позволит повысить транспортную доступность района. Недавно в районе открылась новая школа №123 для более чем 1,5 тысячи детей и стартовало строительство первой в Екатеринбурге школы-высотки (пять этажей) на 1,2 тысячи мест.

25 лет трудилась в системе МВД, ушла в отставку в звании полковника. Попробовать силы в избирательной системе Ирине Геннадьевне предложила председатель одной из УИК Орджоникидзевского района **Любовь Ивановна Силантьева**. Настоящими наставниками стали руководители ТИК Кировского и Чкаловского районов в 2016 году – **Виктория Викторовна Лашко** и **Вера Павловна Фролова**. Организацию выборов Ирина Геннадьевна считает делом ответственным, поэтому особое внимание уделяет обучению членов УИК. Одним из наиболее успешных мероприятий стал выездной семинар для руководителей УИК Ленинского района в парк «Оленьи ручьи» в августе 2022 года.

Образование высшее. Работать в системе избирательных комиссий начал сразу после окончания вуза. Трудился системным администратором в Нижнетуринской ТИК, Железнодорожной и Чкаловской районных ТИК города Екатеринбурга. В работе привлекает окружение, коллектив. Залогом успеха считает самоорганизацию и взаимовыручку.

страница ТИК: адрес: 620105, Свердловская область, г. Екатеринбург, Академический район, ул. Краснолесья, 129.
тел.: **8 (343) 366-81-05**
email: eak@ik66.ru.

ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ